



# 榮輪SR Suntour車隊 9/21首次出騎

圖、文◎ 洪駿達

單車風潮正 in，身為自行車產業一份子的榮輪企業自然不能置身事外，在榮輪董事長小林大裕親力親為完成了今年 5 月的 A-Team 環島行之後，這份對單車的堅持和熱忱也點燃了榮輪公司內上下員工心中對單車的熱愛，於日前迅速組成了榮輪 SR Suntour 車隊，並於 9 月 21 日舉辦第一次的正式騎乘活動。

## 首次挑戰上下坡成功

9 月 21 日早上 7 點集合完畢，並由車隊總幹事楊森助、榮輪經理賴大杰輪流介紹完騎乘路線與變速方式之後，SR Suntour 車隊就從榮輪公司出發，終點為縣 139 上的天寶宮，路線在後段過三春國小



◀ SR Suntour 車隊總幹事楊森助介紹騎乘路線。



▲ 上午 7 點車隊由榮輪公司正式出發。



▲連續上坡讓隊員感到十分吃力，但仍奮力騎乘不懈。



▲榮輪經理賴大杰負責押隊，並全程完騎。  
▶來到終點天寶宮，本次騎乘已完成大半。



後開始有長距離的上坡，不算輕鬆。上午天色陰雲滿佈，正是適合騎車的涼爽天氣；車隊行伍沿著番花路一路經過鄉野田間，加上有來自秀水鄉消防隊義消兄弟的道路交管協助，讓車隊行進相當順暢。

來到三春國小稍事休息之後，接下來就要進入三芬路的連續長上坡了：雖然許多隊員首次面對如此長距離的上坡，難免喘氣連連、速度也跟著放慢，但是大多數的隊員仍奮奮力踩踏，一步一步勉力踏上此次終點天寶宮，堅毅不屈的耐力令人佩服。回程則走大彰路三段接中彰外環道路，經秀水回到榮輪公司，結束了這一次約 35 公里的騎乘活動。

### 車隊出遊歡迎非員工加入

負責籌辦車隊及活動的文康資訊組委員楊坤錫表示，SR Suntour 車隊自 6 月開始籌畫，8 月時已辦過一次騎往大村逍遙遊的經驗，平坦的路況讓許多車隊隊友感到興致盎然，又覺得有些不過癮，才因此會舉辦這次挑戰行的活動。往後也會根據車隊隊友的體能狀況和騎乘能力，來舉行其他休閒或挑戰的活動，或是參加其他單車活動或比賽，讓隊員們大享騎車之樂。楊坤錫表示，雖然車隊成員以榮輪公司員工及眷屬為主，目前有 61 位，但如有非公司員工想一同參與車隊舉辦的活動，SR Suntour 車隊亦十分歡迎。

活動當天除了車隊正式成員與眷屬之外，榮輪公司還邀請了數位協力廠商一同與會，如見誠成車廠廠長陳漢柏，而同行的螢火蟲車隊 61



▲螢火蟲車隊車手巫慶（左）騎乘的公路車上所配由榮輪生產的齒盤、飛輪等零件，正是二十多年前由設計師岩崎義久（右）所設計。

歲長青車手巫慶，也騎著一輛配有二十多年前由榮輪生產的齒盤、飛輪等零件的公路車前來共襄盛舉，讓 SR Suntour 車隊首次出騎就有 75 位車友同行。而這次活動的圓滿舉辦，也為 SR Suntour 車隊的騎乘活動史，寫下完美而成功的第一頁。🌀

榮輪SR Suntour車隊部落格<http://www.wretch.cc/mypage/srsuntour>



▲車隊於天寶宮前合影留念。